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jemette 
pett. 
It gyön. 
előttem 
gazem. 
y barát 

Serében 
b igérve 

A 

e lejszecsapással agyon- 
űtötte a férjét 

Kolozsvár.) A kolozsvári csendőr- 

rancsnoksághoz érkezett jelentés 

erint borzalmas családi dráma 

szódott le a Besztercéhez közel- 

ő Borgó-Tiha községben. Egy 
bader nevü környékbeli gazda 
szeveszett feleségével. A családi 
a mind hevesebbé vált és a férj 

válasz, 

enyének 
Ő pilla. 
küdt az 

- egyi 

egy ky falusi szokás szerint verni kezdte 
a. feleségét. Az asszony a verekedés en 3000 ében felkapott egy baltát és két 
re egye ést mért vele a férje fejére. A 
zacskó. baltaütés Toadert megölte. A 
nehogy 
nypénzt 
es ruhá 

rigyilkos asszonyt a csendőrség 
artóztatta. 

Egymást lőtték le 
legyverrel játszó csendőrök 
(Kolozsvár.) A kolozsvári csendőr- 
rancsnokság sulyos szerencsétlen- 
gről kapott jelentést, melynek ál- 
zata Cioltan Vasile csendőr-sza- 
szvezető. Cioltan Vasile, aki a 

álmodik, 

4 pénz. 

5 hozzá 
ldozatot 
it tudok 
aSSZOny, 

s i ajenii de Jos községbeli csendőr- 
ön leg snél teljesit szolgálatot, őrjáraton 
eg any t Dan Dumitru csendőrrel. Az 
jon vége 0n A két csendőr a töltött fegy- 
a nye "rel játszani kezdett és Dan Du- 

itru felettese parancsára fegyver- 
gási gyakorlatokat végzett. 
A töltött fegyver a gyakorlat 
izben elsült és a golyó a szakasz- 
zető mellébe furódott. Cioltan Va- 
et sulyos sebével kórházba szál- 
ották. Dan Dumitru csendőrt pedig 
izsgálat érdekében őrizetbe vették. 

zer mi 
da neli 
án nem 

utos ide 
talra. 

lebb lé 
ntől s 

tzállították Kolozsvárról 
az olasz hősihalottakat 
(Kolozsvár.) Vasárnap délelőtt 64, 
világháboruban elesett olasz kato- 
mak holttestét szállitották Kolozs- 
uról a bukaresti olasz hősi teme- 
be. E katonák közül hatvanegy 
olozsváron, három pedig a mócsi 
metőben volt eltemetve. Délelőtt 
órakor a polgári, katonai ható- 

gok jelenlétében indult el a halot- 
8 szállitmány, amelyen az olasz 
ormányt egy százados képviselte. 

ezt öl 
mindent 
rám éle- 

köszön 

m, hog 
nagyobb 
legyel. 

tt az ál 
gindulás 

kiejtett 

kedves 
én gaz 

va 

szkedet! Tüntettek a munkások 
sugarai 

s szobál 
1hoz ha 
ártatlal, 
zó imád 

(Varsó,) Siavek most megalakitott 
"Wmánya ellen a szociáldemokra- 

tüntetést rendeztek. A főbb ut- 
Mmalakon felvonult tömeget a rend- 
ség többizben megkisérelte fel- 
zlatni, de ez csak pillanatnyi si- 
emel járt s a munkásság tovább 

ezve föl 

jó metett a kormány ellen. 

ztó .. 
omaz DOriási szótöbbséggel 
utszottak 
ködbel 
pésny ire 

ailikálta a írancia kamara 
a Joung-tervet 

Pá 1 ja 

1 ta félháromig tartó ülésben 527 
la vazattal 88 ellenében elfogadta 
jbel at, püng tervet. Szavazás előtt Tar- 
3gelen 1 felvetette a bizaimi kérdést, de 
teljotti ren akadályozta meg az ellenzéki 
altogi aat a ratifikáció melletti állás- 

sban. A Joung-terv e héten a 
nátus elé kerül. 

zujlen á jlengyel kormány ellen vileyai gtegatáogiba az 74 

! 

ris.) A francia kamara az éj- 

Kit látott a lövések 

(Kolozsvár.) A bácsi erdőben ta- 
lált hullák ügyében ujabb érdekes 
fordulat támadt. Draghici rendőr- 
igazgató hosszas, fáradságos nyo- 
mozása annak megállapitására, hogy 
a két vak fiu miképen kerüit az 
erdőbe, eredménnyel járt. A ftiukat 
egy kiskoru barátjuk vezette már- 
cius 2.án Bácsba, aki azután vissza- 
jött. A két vak fiu ottmaradt az 
erdőben, ahol azután az öngyilkos- 
ságot elkövették. 

Tegnap Draghbici igazgató kintjárt 
Bácsban és négy fontos tanut hall- 
gatott ki. Három bácsi asszony azt 
vallotta, hogy márcins 2-án figyel- 
mesek lettek három egyensapkás 
fiatalemberre, akik közül kettő vak 
volt, a fiatalemberek az erdő felé 

Ujabb fordulat előtt áll a bácsi erdő rejtél 

Szökésük nap 
uz erdőben a vakok intéze 

ján ölték 

után távozni az 

mentek. A látó fiatalembernek kis 
barna angol bajusza volt. A nyo- 
mozás adatai szerint ezek a tanu- 
vallomások nem megbizhatók, mert 
az már megállapitást nyert, hogy 
a fiuk közül csak egynek volt diák- 
sapkája. Igen fontos és megbizha- 
tónak látszó vallomást tett ezzel 
szemben a bácsi erdőőr. Az erdőőr 
azt vallotta, hogy március 2-án 
kora délután az erdőben két revol- 
verlövésre lett figyelmes. 

A lövések után figyelni kezdte az 
erdőt és nemsokára a lövések irá- 
nyából előjött egy magas szőke fiatal- 
ember és Szucság fefé indult. Az 
erdőőr utána ment és megkérdezte, 
hogy mit keresett az erdőben, mire 

fettős hetőrés a Honvéd-utcáhan 
(Kolozsvár.) Vakmerő betörést kö- 

vettek el a Honvéd-utca 16. számu 
házban, amely szemben áll a 883 ik 
gyalogezred kaszárnyájával. A be- 

törők annak ellenére, hogy ugy a 
szemben lévő kaszárnyánál állandó 
poszt áll, mint a szomszédságban 
levő katonai parancsnokság előtt 
őrszem cirkál, éjnek idején beha- 
toltak a házba és először az Augusz- 

Dr. János Gáspár 

bevezett 

POLITIKAI NAPILAP 
Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Str. Regina Maria (v. Deák Fe- 
renc-u. 11.) Telelon szám: 6-30. 
Előfizetési ár: Egész évre 600 lej, 
félévre 300 lej, negyedévre 1 
lel, egy hónapra 50 lej. Külföldön 
ezeknek az áraknak kétszerese. 
Hirdetések közlése tarita szerint. 
próhirdetések ára: egy szó 2 lej 

Vastagabb betüvel...... .4lej 
Kéziratokat nem adunk vissza. 

hogy botanizált és ezzel eltávozott. 
Draghici rendőrigazgató most ezt a 
fiatalembert kutatja, aki bizonyára 
bővebb felvilágositást adhat esetleg 
a bácsi erdő rejtélyéről. 

Azok a feltevések, melyek sze- 
rint gyilkosság, vagy kéjgyilkosság 
történt volna, a nyomozás eddigi 
adatai szerint, nem állják meg a 
helyüket. Ma különben teljes bi- 
zonyossággal megállapitják, hogy 
mi történt. Dr. Kernbach egyetemi 
magántanár, törvényszéki bonctani 
szakértő ma vegyelemzést végez 
Costineanu György uján és ha azon 
sikerül a lőporfüst maradványait 
fellelni, minden kétséget kizáróan 
bebizonyosodik, hogy öngyilkosság 
történt. a fiatalember azt a választ adta, 

tus-féle gummivulkanizáló üzem 
irodáját törték fel pénz után kutat- 
va, majd pedig a szomszédságban 
lévő Wigdorovits épitő anyagraktár 
irodájába hatoltak be és ott minden 
fiókot feltörtek. A betörők csak 
pénz után kutattak. A betörést ma 
reggel vették észre és az esetet 
jelentették a rendőrségnek, amely 

e a nyomozást. 
osml rzze 

jelölfe a Ma- 
gyar Pári alpolgármesífernek 
(Kolozsvár.) A kolozsvári Magyar 

Párt egyes vezetői szombat délután 
a legnagyobb titokban ülést tartot- 
tak és kiosztották egymás között a 
szerepeket, amelyet a városnál fog- 
nak betölteni. Alpolgármesternek dr. 
János Gáspár ügyvédet jelölték, a 

goni Istvánt, a vizmü igazgatósá- 
gába dr. Bernád Ágoston ügyvédet 
delegálták. Mindhárom ur a Székely- 
társaság tagja. Hogy a város szü- 
kebb vezetőségében Kolozsvár ma- 
gyarsága is képviselve legyen, az 

(Berlin.) Hindenburg elnök elfo- 
adta a dr. Brüning által előter- 

jesztett kormánylistát és kinevezte 
a birodalmi kormányt. Kanecellár: 
Brüning (cent.). Külügy: Curtius 
(néppárt). Belügy : Wirth dr. (centr.). 
igazságügy: Bredt (gazd. párt). Köz- 
munkaügy: Stegerwald dr. (centr.). 
Gazdaságügy: Dietrich (demokrata). 
Pénzügy: Moldenhaner (néppárt). 
Közlekedésügy: Guerard (centr.). 
Postaügy: Schaetzl (bajor népp.). 

Megmakuli az uj 

állandó választmányba dr. Ujvárossy 
táblabirót jelölték. 
A titokban tanácskozó urak a ko- 

lozsvári magyarság képviselőit be- 
fejezett tények elé állitották ismét. 
Az őslakos magyarság a legnagyobb 
megdöbbenéssel vette tudomásul, 
hogy a párt vezetőségébe bekerült 
akarnokokismétönkényesen jártakel. 
A kolozsvári magyarság körében 

igen elkeseredett a hangulat és min- 
den oldalról a régóta kért rendkivüli 
pártközgyülés összehivását sürgetik. 

némei hormány 
Közélelmezésügy: Schiele dr. (párt. 
kiv.). Hadügy: Groener (párt. kiv.). 
Megszállott területek minisztere : 
Treviranus (ker. nemz. munkapárt). 
Az uj kormány ma délután tartja 

az első minisztertanácsot, amelyen 
a birodalmi gyülés elé terjesztendő 
kormányprogramot megszövegezik. 
A kabinet szerdán délután mutat- 
kozik be a parlament előtt. Politi- 
kai körökben elterjedt hirek szerint, 
ha a kormány a birodalmi gyülés- 

-
 
ben bizalmatlansági szavazatot kap, 
a törvényhozó testületet fel fogja 
oszlatni és kiirják az uj választá- 
sokat. 

Titulesca lemondott 
(Bukarest.) Az „Adeverul" közlése 

szerint Titulescu londoni követ be- 
adta lemondását. A hir még meg- 
erősitésre szorul. 

Kommunista érdekeket 
szolgál a berlini paraszt- 

kongresszus 
(Berlin.) A rendőrség leigazoltatta 

a német birodalmi fővárosba össze- 
hivott nemzetközi parasztkongresz- 
szus resztvevőit. Megállapitást nyert, 
hogy 145 delegátus közül 77 volt 
a külföldi s köztük huszonhat ul- 
levél nélkül jutott német terü- 
letre. 
A jogosulatlan határátlépők ellen, 

kiknek legtöbbje lengyel és cseh, 
meginditják az eljárást. A lapok 
szerint a parasztkongresszus nem- 
zetközi kommunista érdekeket szol- 
gált. 

A lakbérek maximálását 
követelte alakók szövetsége 

(Bukarest.) A Dácia-termeiben a 
lakók szövetsége tegnap nagygyülést 
tartott, amelyen a következő hatá- 
rozati javaslatot hozták: 

1. Követelik, hogy a kormány 
hosszabbitsa meg az összes kategó- 
riák számára a lakástörvényt. 

2. Ne emeljék a béreket. 
38. Maximálják a szabadforgalom- 

ban levő lakások béreit is. 
4. Hajtsák végre a Trancu Jasi- 

féle törvényt, amely az épitkezések 
előmozditásáról intézkedik. 

5. Teljes adómentességet az ujon- 
nan épült házak számára.



oldal 

Nem szeretmék az akasztófán lógni 

aAK vinás 

hogy ezért mégsem vagyok az, 
- akasztófára kerüljek. s Z I N H 

- mondotta ügyvédjémek Csengics védője felebbezett a ha- I é 
a tesívérgyilkos legény lálos itelet ellen. Az elitélt csend- sarmsmezsszetrsezr 

sereje) ben hallgatta végig az ügyvéd fel- SZINÁZI IRODA HIR, 
(Szerajevó.) A szerajevói törvény- részletes vallomást tett a gyilkos- terjesztését, majd mosolyogva hátra- Magy í 

szék halálos itélelet hozott. A vád- ság körülményeiről is, most pedig fordult és igy szólt ügyvédjéhez: telt Megyar Szinház igazgatásám ih 
lottak padján Csengics Szmail husz az egész büntényről semmit sem - Hát csak nézze, ügyvéd ur, figyelmét arra, hogy ma (hétte 
er Bjelas községbeli legény ül, akar tudni. hogy kikecmeregjünk ebből a csá- a Juliusi éjszaka-t 34. sz * e 
akit az ügyészség azzal vádolt, hogy - Hát kérem - hangzott a vából. Nem szeretnék az akasztófán letben tartják meg víszont ) 
tavaly februárjában megölte és ki- meglepő válasz - igaz, hogy egy lógni. posó malom" éntek e ti a , U 

rabolta édes testvérbátyját, Csengics kicsit bünös vagyok, de annyira -- 84. sz. A) ben tb i adá őt 

Halii gazdálkodót. ........... raz, 4) bérietben fogják ma e 
Csengics Halilt 1929 február kö- al, ; 0 

zerén, ezelma összeroncsolt Áremelési kérne HETI MŰSOR E 
testtel holtan találták meg házában é Hétfőn este háromnegyed 9-kor: Juli 

. . : ] i6 A nyomban megmmditott Nyomois a mésszárosok és a pékek szak. Ujdonrág negyedszer. Nana 141 
során a gyanu csakhamar a meg- , ; :: lét 34. C sz. Sorozatszám 261. tátr gyilkolt Ozcsére, Cseugios Szmall (Kolozsvár.) A városházán ma dél- Ertesüléseink szerint ugy a mészá- Kedden este háromnegyed 9-kor: Ekő, Zé8 
huszéves fiatalemberre terelődött. Dben ül össze az ármaximálási bi- rosok, mint a pékek áremelést fog- leség. Ujdonság negyedszer, Poórl) ma 

1 dott. zottság, amely az interimár bizott- nak kérni. A mészá é é enóvies Jenő felléptével, va Pat Csengics Szmail a rendőrségen rövid ssonak javaslatot t öv i érni, A mószárosok és a pé- bérlet 84. sz. B. Sorozatszám 289 
tagadás után megtört és beismerte gnak javaslatot tesz a jövő havi kek áremelésüket a sulyos adókkal Szerdán este haromnegyed 9-kor: 1 legi 
a borzalmas testvérgyilkosságot árak maximálására vonatkozólag. I indokolják. Amerika. álványó, Operette-revt) i ; . pben. Esti előadás na 
Elmondotta, hogy bátyját álmában mozihelyarakkal. Jegyek : s0 

ölte meg, a holttest fejét összeron- Játóékkárty agy árat akar alapitani 30, 20 és 10 lei, Sorozatszám 1 leg 
csolta, majd feltörte a fiókokat és : Csütörtökön este háromnegyed 9 óra 
szekrényeket és minden ott talált omániában Krausz Simomn g malor. Bári Oszkánat kőz 
pénzt magához véve, hazament. (Bukarest.) Krausz Simon bud fol ; ; ; vosádus ázralja öber ratatt ás forr 
A törvényszéki tárgyaláson a 20 i bank Simon buda- folytatott tárgyalásai alapján aján- vel. Először. Premiére bérlet 361 KA 

éves vádlott visszavonta helemerő pesti ban ár legutóbbi kolozsvári latot tett a kormánynak, illetve a Sorozatszám 264. k 
vallomását Abizonyitékok és a fenn tartózkodása alkalmával tárgyaláso- Casa Autonoma nak. Ajánlata ügyé- Pénteken este háromnegyed 9-kor: Tapu 
vallomások azonban kétségtelenül köb kezdett, egy Romániában fel ben nehány nappal ezelőtt Buka- ealom eidonió mgiszo 1 s itan tákká ; : A . let 34, sz. A. Sorozatszám 2 

arra mutattak, hogy Csengics Szmail papir- ék eltkar elygytteba atbe étkezett és folytatjatátnyalá Bzombaton, selután ogakori ni a bünös é .: APIT- CS C - . mind halálig! Ifjusagi előad : bünös és a biróság a bizonyitási sitése ügyében. A Kolozsváron le- olcsó helyárakkal öövedi elő elr eljárás lefolytatása után kötéláltali ..... tart dr. Rácz József. Sorozaisa É10 
halálra itélte a huszéves testvér- a 5k knat : Szombaton este 9 órakor: A csunya lán ; 
gyilkos c Százhatvan jelentkező akadt Abudapesti szinházi évad legnagyal óta 

Csengics Szmail egyke dvü arccal ő sikerü operette ujdonsága. Előszü ere 

fogadta a halálos itéletet és amikor e z ezerőlszez lejes álásu " oador hola Reteth eni í . rgy, Tompa, öllépé 
a törvényszéki elnök megkérdezte (Kolozsvár.) A tavasz itt van, de latnál. A vállalatnak egy irodai se- Elomárre berlat 37. sz oreseleé Má 
tőle, megértette-e az itéletet, cíni- a munkanélküliségben egyáltalán geéderőre lett volna szüksége és egy Vasárnap délután fél 3 órakor: Aranyan 8 
kusan igy válaszolt: nem állott be enyhülés. Az ipari apróhirdetést tett közzé 1 bárány. Operette ujdonság Kar ZA munkanélkülisé 1á ; e t Kközze, amely sze- lbolya, Betegh Bébi, Solihy, lhás Ba! - Hogyne értettem volna meg. unkanélküliség talán valamivel rint ezerötszáz lejjel javadalmazza" Réthely, Selmecy föllépésével. Nagju A 
Fel fognak huzni. csökkenni fog rövidesen, de a tiszt- ezt az állást. Az apróhirdetésre száz- olcsó mozihelyárakkal, jegyek n 
= Megnyugszik az itéletben? viselők között állandóan növekszik hatvan jelentkező akadt és legtöbb- 50, 40, 30, 30 és 10 lei. Sorozatsza éi 
- Nem, nem vagyok bünös. a munkanélküliség. A tisztviselő- jük kvalifikációja jóval tulhaladta Vasárnap este 9 órakor: A csunya lim M 
- Hogy lehet az, - folytatta a áltkenelkilter legeklatánsabb bizo- azt a képesitést, ami ezen állás erette nigonság mánodzot. 1 kérdezést az elnök - hogy a nyié a az az eset, ami a napok- elnyeréséhez szükséges volt. Hétfőn április 7-én, este háromnegyed 9-ko : 

csendőrségen minden beismert és an történt egyik kolozsvári válla- A csunya lány. Harmadszor. N 
amesezzegc zs. K bérlet 35. sz. A. Sorozatszám 270. főn 

edden április 8 án, este háromnegyel Me 
GLORIA Pernyerties lett a „Ha gya szü- árakor A sünya lny Negyes1 me, 

kötöttárugyár gyártmányai api bérlet 35. sz. B. Sorozatsz.21 v táruyár y7 vá yat vetkezet a ravasz fiókvezetővel Szordán ápi is en este háromyegyeli 
; rakor: csunya lány. Ötödsi ; 

gyári árom aluuni szemibenn Napi bérlet 35. sz, C. Sorozatsz. 21 e 

Harisnyák, férfi zoknik, tavaszi mellé- ( á éló A MAGYAR SZI . 
nyek és pouliowerek, l eelyon (Kolozsvár.) A kolozsvári itélőtábla ellene. A tábla Manescu-Balas- Héttő j *. Máz M0 " sak hat 

gok felebbezés folytár ttá 1 öntö el ejtós nüoz ő és é órakot t reform nadrágok stb.. stb. s folytán most tárgya ta a Jepure tanácsa ugy döntött, hogy a Oroszország. (Wladimir Gaideri ju 

Str. Memorandului (v. Unió-utca) 4 zMangya fogyasztási szövetkezet Máté által felhozott kifogás nem i. A fekete sejk. (Evelyn Brem Mhan perét Máté Péter ellen, aki a szö- olyan természetü, amely maga után Noa Berry). Helyárak: 10, 20 és300 egy 
H vetkezet Ludesti községbeli fiókjá- vonná a váltó érvénytelenségét és Kedden és kőrakos: preporzik i " han zetői , e t . Helyárak: 10, s ég i m nek ezetője volt. A ludestii fiók- igy Máté váltókifogását elutasitotta. Szerdán 3 és ókakor: Orószország é és 

z : , nál közel százötvenezer lejes hiányt A tábla döntése folytáan most már fekete sejk. Helyára: 10, a0 és30k ben 
vanpénze! Hanincspénze! állapitott meg a szövetkezet egyik seffimi sem áli utjaban a Hangyá- Csütörtökön 8 és ósakor uj ketts mi án 

] ellenőre és bünvádi feljelentéssel nak, hogy a váltót érvényesitse és sor: I. Sába királynője. 8 felvonás" SoTrI 
Ha lesz pénze! tenyegetőzött, ha a hiányt a fiók- igy a szövetkezet kára megtérül grandus terpelai aráma 5 t vezető me ... , 2 e mo irály idej . Főszereplot ció 

Mindenkép vásárolhat 5 havi, vagy és ap ósa g,nem férti. aposa Figyelmeztetés! A tévedések elke- Madge Belamy és Betty Blyte. 1 
20 heti részetfizetésre a most ujonan ny e, hogy vejüket meg- rülése végeit: a 28 lejes bort, melyet a fügefalevél. 7 felvonásos amernid megnyit Rottenberg Márton eég Texilmentsék, egy százezer lejről szóló Csizmaszin-vendéglőben, Szentegyhaz utoa vigjáték. Főszereplő: George O8r lab 
divat és Confectio áruházában, Carolina- váltót adtak a Hangyának, amely- l6. szám alatt mértem, most saját házam- Helyárak: 10, 20 és 80 lei. ; kisz lér 5 szaoz, Ipaztostület sz khazában. nek utolsó részlete 1980. január ar, pedk erenc-utoa 99. szám alatt es Pénteken 3 és 6 órakor: Sába hirálj lób I-a k en favaszi női kábát leg- jé izetendő 5 t tov mérem az A - és Fügef: : 0 divatosabb zöv-tekből. Kész arfi orta elsején lett volna fizetendő. A köz- mánoz cimzett vendeglömben. ny esiz 80 evialevék Helyáraki 10? 

nyők a legjobb kivitelben. Ferfi és noi POnt, - miután a hiányzó összegre Halálozás. Sztanó Eduárd Hon- Szombaton 5 és 7 órakor: Sába királya . 
szövetek dus valasztékban. Selymek min- nem akartak váltót adni, - bün- véd utcai kereskedőt vasárnap dél és Fügeialevél. Helyárak: 10, 20 8 i den létező minőségben és szinekben, vádi feljelentést is tett Máté ellen, után t t ] ae 30 lei. 
vásznak, siífonok, batisztok és minden de azt különböző i .. n temették el nagy részvét Vasárnap délután 5 és 7 órakor szenzációi - 

divat dolgok legolcsóbb beszerzési for- egyav ienoz0 intervenciókra mellett. Az elhunyt Kolozsvár ke- uj müsor. Amerikai ujdonságok ! rása. Lótögassa meg üzletemet s győ- visszavonta. Mátéék a váltólejárat- reskedőtársadalmának becsült egyé- A New-Yorki párduc. Izgalmas ame 

ződjön meg elönyös és jó kiszolgátá- EKOr nem fizettek, mire a Hangya nisége volt. rikai kalandor történet 7 felvonás 
somról. Minden hitelképes egyén kilesz peresitette az összeget. A ravasz LAPUNK ban. Főszereplő: Billie Dove. 1I. Kol0 

szolgálva. Tisztelettel fiókvezető erre azzal emelt kifogást állandóan elyzshal a Ar aem épredósa Arterikel burleezk 1I E ROTTENBERG MÁRTON, CLUJ a váltó ellen, hogy amikor azt adta, kávéházban, ViII. Baros-tér i9. erio eresze I- 
P.Carolina 5. Főüzlet Oradea Str.lorga15 kényszerhelyzetben volt, mert a Felelős szerkesztő: Vasárnap délelőtt 11 órakor: Matiné 10) E 

Hangya bünvádi feljelentést tett WOJTICZKY-KELEMEN GYULA 1ő és 80 leles helyárakkal: Am:1 ... zz zzzzmezzamts zzsee am titika. 

só fihuszinház Carmen meozgó Urani é ien Select mozgó E 

Ujkettős müsor 3 óráselőadás 181 a ű 1 l ] előadás 18 felv. : 

Els0 0lt műlonm L A börtön leánya HMazaárulás zemáss preme 
Sadoveanu nagyhirü regénye filmen 10 felv. dáráma Izgalmas kémkedési dráma Az első éneklő és beszélő 

Feszereplő : fősz.: Lya de Putty és Lois Moran hangos film : 

Marcella Albani, W. Fuetterer II. Suzi első ballépése Főszerepben : Al. Jolson (Sonny oy) 

8 felv. vigjáték Gerda M Kezdet 1 gj a Maurus, Giust - ezéeté ö, 7. 9 órakor fősz.: Coolben Moore Heh és Harry a 17 éneklő bolond 
e



Cluj-Kolozsvár, április 1. 

Universitatea - CFR 5:0 (2:0). Dél- 
előtti bajnoki meccs, amelyen a 
poraiból megelevenedett CFR még 
nagy tréninghiánnyal küzdött és 
igy nem tudott megfelelő ellenál- 
jást tanusitani az egyetemiek nagy 
támadóerejével szemben. A mérkő- 
zés nagyrészében az U volt a tá- 
madó, együtteséből Olteanu, Stanocief, 
Pancser és Surlasiu nyujtottak a 
legjobb teljesitményt. A gólokat 
Giurgiu (2), Huniade (2) és Gyuri 
rugták. Huniade egyik gólja 20 mé- 
teres kabinetalakitás volt, a szezon 
legszebb gólja. 
Haggibbor-KAC 1:0 (1:0). A mér- 

kőzés reális favoritja a multheti 
formák és eredmények alapján a 
KAC volt, de a piros-fehérek ujból 
keserű csalódást szereztek drukke- 
reiknek. Védelmük korántsem futotta 
ki a multheti formát, csatársoruk 
pedig a történt megerősitések da- 
cára nem látszott a pályán. A Hag- 
gibbor sem volt sokkal jobb, mégis 
sokat javult multheti teljesitménye 
óta és jobban is birta a tempót. Az 
eredmény megérdemelt. A győztes 
csapatból Löbl, Boldog, Hamlet, 
Márk, Léb, Weisz (Babuka), Lázár 
és Naftali érdemelnek dicséretet, a 
KAC-ból Szaniszló, Gergely, Sütő, 
Barabás és Szatmári emelhetők ki. 
A mérkőzés egyetlen gólját az első 
félidő 28. percében Krausz lőtte. 
Muresan Anton kifogástalanul ve- 
zette a játékot, melynek során Pa- 
locsay II.-t utánrugásért kiállitotta. 
Romania -KMSC 5:2 (1:2). A nap 
főmérkőzése, amelyet a Romania 
megérdemelten, szép játékkal nyert 
meg. Az első félidőben igen szép és 
változatos játék folyik, amelyben 
mindkét kapu sokszor forog ve- 
szélyben. A 10. percben fault miatt 
megitélt szabadrugásból Krieshoffer 
hatalmas lövése a kapus hasa alatt 
jut a hálóba. Alig néhány perc mulva 

zám 270. 

mnegyed! 

ozatsz. 20) 

MŰSORA 
órakor: I 
Gaiderell) 
vn Breni Hands miatt tizenegyesből Chifor 
20 és 308 egyenlit. A félidő végén ujabb sza- 

v 5 ú badrugást Krieshoffer mesteri lő- ésig a éssel értékesit. A második félidő- 
0ész0k Den Romania változtat összeállitá- 
ettős me án, Istvánffy előremegy a csatár- 
felvonósó sorba, ami mindjárt más képet ad a 
ama s játéknak. A Romania pompás ak- 
zélyke 1 ciókat vezet, a munkások védelme 

amerila, Kikihagy, a csatársora nem képes 
rge OBrie! labdát fogni. A 16. percben Florea 
iszökik, szép centerét Novac a há- 
kirily lóba továbbitja. Alig néhány perc 10 mulva Istvánffy I. lövése a veze- 
királytó . 
i80 fivelem hülgyeim! Szenzáció! 
szenzáció 
onságok Mindenki, aki Rresan Isíván 
Imas az nőikalap üzilefében 
elvont jutányos áron két legujabb mo- 
e. II. ko dellü, garantált minőségű női ka- 
. II. B apot vez egy öarma- 
zk. Hel dikat kap ráadásul 
atiné 10 - 

ele Sőly ai-ucca 8. 

Edi Erdél, ben elsőnek berenés- aison 

tést is megszerzi a bajnokcsapat- 
nak, majd a 34. percben kornerből a 
negyedik gól is bejut Tosan háló- 
jába. A 40. percben Istvánffy be- 
állitja a végeredményt. A győztes 
együttesből Sfera, Dobosan, Ist- 
vánffy I. és Novac tetszettek, mig 
a vesztesek közül Krieshoffer és 
Kinizsi I., Szabó és részben Dési 
emelhetők ki. - Biró Czinczár 
Imre. 

A kolozsvári bajnokság állása : 

1. Univers. gS 6 1 121.5 18 
2. KMSC 7 5 - 2 11:9 10 
3. Románia 7 4 1 3 19:12 0 
4. Haggibbor e 3 1 4 11:19 7 
5. CFR 6 i 1 4 715 3 
6. KAC 8 -2 6 1102 

Megalakult az északi liga 
Az északi (kolozsvári) futball-liga 

vasárnap tartotta meg alakuló gyű- 
lését Bireesca dr. elnöklete alatt. 
A közgyülés a ligabizottság tagjaiul : 
Dr. Moldovan (U.), Czinczár Imre 
(Hag.), Bruder Ferenc (KMSC) és 
Ifj. Szele Márton (KAC) tagokat vá- 
lasztotta meg. A bizottság másik 
négy tagját a bukaresti központ 
nevezi ki a közeljövőben és azután 
megkezdődik az uj futball-liga te- 
vékenysége. 

MAI VILÁG 

Izogalmas küzdelem 
a bajnokságért 

zz e 

Beltőldi futballeredmények 
Niagyvárad. NAC-Egyetértés 4:0 
(4:0). Törekvés -Makkaábea 6:0 (2:0). 

Arad. AAC-CFRSimeria 6:0 (2:0). 
Gloria CFR-Victoria Vointa1:0(0:0). 
ATE-Tricolor0:0. Olimpia-Hakoah 
8:1 (1:1). 

Brassó. Ivria-BMTE 1:1 (1:0). Vic- 
toria-Brasovia 2:1 (0:0). 

Bukarest. Juventus- Olimpia 2:0. 
Pr. Mihai-Macabea 1:0. Venus- 
Unirea Tricolor 3:0. 

Temesvár. TMTE-UDR 2:2 (2:0). 
Banatul-Kinizsi 3:2 (2:1). Kadima- 
Hajduk 5:0 (2:0). TAC-2ZsSE 3:2 
(1:0). Politechnica-Rapid 2.2 (2:0). 

Külföldi eredmények 
Budapest. Ujpest -Budai 11-es 2:1 

(1:0). Kispest -Hungária 2:1 (1:1). 
Ferencváros-Atitila 6:0 (2:0). VAC- 
FC-BAK TC 1:0 (0:0). 

Debrecen. III. ker. -Bocskay 1:0 
(1:0). 

Pécs. Pécs.Baranya-Bástya 2:0 
(1:0). 

Kaposvár. Somogy-Nemzeti 1:1 
1). 

Szombathely. Sabaria -Törekvés2:1 
(1:1). Magyar kupa. 

Bécs. Rapid-Wacker 6:1 (4:1). 
Admira-WSC 3:1 (0:1). WAC-TAC 
3:2 (0:2). A Hakoah-Nicholson- 
meccs elmaradt. 

Berlin. A berlini munkásválogatott 
uszóversenyen látta vendégül Bécs 
munkásuszóit. A küzdelemben Berlin 
39 ponttal győzött Bécs 33 pontjá- 
val szemben. A verseny a Luna- 
parkban folyt le. 

-- 

Ujabb bizonyíalanságot 
feremi a külföldi szakmunkások ifttar- 
fózkodása fekinfefében a aczai munka 
védelméről mosf megszavaszott förvény 
(Koiozsvár.) A külföldi munkások 

és tisztviselők romániai tartózkodá- 
sát eddig a Legea de Imigratiune 
törvény alapján a munkaügyi mi- 
nisztérium kebelében müködő bizott- 

törvény felso- 

„Franci a' 
uBrennabor 

kizárólag kaphatók: 

Hercüles-áruházban 
Cluj, Calea Reg. Ferdinand 12. 

Maugyaear Szirnháaáz 

l rolta azokat a jogcimeket, amelyek- 
nek alapján külföldi munkások és 
tisztviselők Romániában leteleped- 
hettek. A kormánynak a hazai munka 
védelméről szóló most megszavazott 
törvényjavaslata, a korábbi törvény- 

A 

KÜLÖNLEGESSÉGEK 
A Csodás kivitelek és szinek 

Óriási választék 
u Szolid gyári árak 

sgortkocsimárá7 leitő 

................... 

8 oldal 

Elutazás miatt 

t n 
Megtekinthető d. u. 1-8.ig, 
este fél 8-tól Postakert-u. 4. 

nyel szemben, az érdekelt termelő 
és kereskedelmi vállalatok szem- 
pontjából visszafejlődést jelent, an- 
nak rendelkezései homályosak és 
félrmagyarázhatók, ugy, hogy a 
külföldi munkások és tisztviselők 
ittartózkodásának biztonsága illuzó- 
riussá vált. 

A törvényjavaslatot már megsza- 
vazta a parlament anélkül, hogy a 
gazdasági szindikátusok előterjesz- 
téseit és módositó javaslatait figye- 
lembe vette volna. Az uj törvény 
szerint például sem a külföldi vál- 
lalatok bizalmi embereinek, sem 
azoknak, akik évek óta itt tartóz- 
kodnak és állampolgárságukat kér- 
ték, tartózkodási engedélyük nincs 
biztositva. 

Gazdasági körök ezt az ujabb re- 
zsimet azért is aggályosnak tartják, 
mert a külföldi tőkét elkedvetleni- 
tik ezek a megszoritó intézkedések. 

Vegyelemző intézetet letesit 
a kereskedelmi kamara 
A kolozsvári Kereskedelmi és Ipar- 

kamara elhatározta egy áru-vegy- 
elemző intézmény létesitését a ka- 
mara keretében. A kamaraitörvény 
8. §. b) bekezdése értelmében ilyen 
nyilvánossági joggal felruházott in- 
tézményt a kamara létesithet egy- 
maga, vagy a kommerciálizálási 
törvény értelmében, társaságban. A 
kamara felhivta a vegyész-szak- 
embereket, hogy a cél legjobb meg- 
oldása érdekében adjanak be pálya- 
terveket, A pályázatok a kamara 
titkári hivatalához (Cal. Victoriei 51) 
1930 április hó 15-ig nyujtandók be 
a hivatalos órák alatt, ahol további 
felvilágositás is kapható. 

Letartóztatott szélhámos 
(Kolozsvár.) A rendőrség bünügyi 

osztálya letartóztatott egy Szabó 
Gyula nevü egyént, aki egyike volt 
a legravaszabb szélhámosoknak. 
Szabó Gyula főképpen a nőkre ve- 
tette ki hálóját és rengeteg nőt 
csapot be kölcsönöket csalva ki tő- 
lük a legfantasztikusabb mesék se- 
gitségével. 

leglobb gyártmányu 
vurrógépekes kerékpérok 

havi részletre is kaphatók. 

Mindenféle gépalkatrészek raktáronm, 

Javitásokat 
felelősség mellett vállal. 

Msztalos, Sír. M. Joran 2. 
Zündapp motorkerék- 

párok raktára 

I. Szerelem szimtóniája 
. Román film. 8 felvonásos dráma 

II. Riff és Raf, 
minif gavallérok 

sz.: Prof. Jon Livescu, Vivian Gibson 

8 felvonásos vigjáték Előadások d. u. 3 és 6 órakor 

I. Oroszország 
Dráma 8 felvonásban 

Főszer.: Wiadimir Gaidaroff, Mary Kid 

II. A fekefe Sejk 
Filmregény 7 felvonásban 

Evelyn Brendt, Noa Berry-vel 
Előjáték: Amerikai burleszk 

. Szimnia. zett beszélő filmszinház / Opera és N s Ax H 

2 hatalmas film. 3 órás előadás. 16 felv. Mozielőadás Uj kettős műsor Szinielőadás 

Hliusi éjszaka 
Ujdonság 4-edszer 

Este háromnegyed 9-kor 

Hétfőn, március 31-én 

Orieu s1 Euridice 
Opera 8 felvonásban Ch. W. Gluck-től 

Este iél 9 órakor



4 oldal 

fogadjunk ,.. 

- Fogadjunk Pancser, el sem hiszi, 
ha mondom, kiváncsi vagyok rá, mit 
fog most csinálni az alarmtörvény 
életbeléptetésével ? 
- Eisősorban beszüntetem az adós- 

ságaim fizetését. 
- Mi köze ehez az alarmtörvény- 

nek ? 
- Na hallja, ha a hitelezőm ez- 

után azt a hirt terjeszti rólam, hogy 
nem vagyok hitelképes, ez már alkal- 
mas pénzügyi helyzetem megingatá- 
sára és ezt a törvény sulyos fogház- 
büntetéssel torolja meg. 
- Jó, elismerem, hogy ebben a 

vészben szerencsét hozott magának az 
alarmtörvény, de mit csinál majd 
vele, ha politikáról kell majd véle- 
ményt mondani? 
- Két eset lehetséges: vagy be- 

fogom a számat, vagy pedig megter- 
helem az államot. 
- Hát ezt hogy lehet megcsinálni? 
- Ha bevonul az ember a fog- 

házba és az ellátási költsége az álla- 
mot terheli. 
- Azt hallom, hogy ezentul a pa- 

namákról sem igen lehet irni majd ? 
- Ez tévedés. A panamákról ez- 

után is szabadon fognak irni a lapok, 
csak más helyen. 
- Hól? 
- Ezután a panamákról nem a 

riport oldalokon fognak megemlékezni, 
hanem a közgazdasági rovatban, hi- 
szen, ha jól meggondoljuk, minden 
panama iielet és az üelet a közgaz- 
dasághoz tartozik. 
- Ugy veszem észre, hogy vég-. 

tére még hálás ezt a tör- 
vényt hozták... 
- Félek tőle, hogy ebben mara- 

dunk. 

is, hogy 

A politikai izgalmakban bő- 
velkedő legutóbbi napok igen 
érdekes közgazdasági eseményeiről 
számol be a Consum március 30.-i 
legujabbi száma. A pénzvilág, a 
nagyipar és a kereskedelem összes 
most folyó tranzakciói közül egyik 
legérdekesebb esemény a Köztiszt- 
viselők Bankjának huszmilliárd lejes 
tranzakciója, amelyet az intézet már 
ratifikált is és amely szoros össze- 
tüggésben áll azzal a mozgalommal, 
amelyet az épitőiparhoz tartozó ösz- 
szes szakmai érdekeltségek inditot- 
tak meg Bukarestben és amelynek 
eredményeképen hétfőn, március 
31-én a régenstanácshoz, a kormány- 
hoz memorandumot juttatnak el. Az 
európai relációkban is vezető he- 
lyen álló Ofa-konszern ujabb ro- 
mániai terjeszkedéséről, ujabb nagy 
elektritikálási tranzakciókról és 
ipari alapitásokról, igy a Bür- 
ger Albert ipari konszern uj 
gyógyszergyáráról, a Dibela kolozs- 
vári köt.szövőgyár részvénytársa- 
sággá való alakulásáról, az Indusíria 
Sarmei április 6-i jubiláris ünnep- 
ségéről, Krausz Simon budapesti ban- 
kár bukaresti tárgyalásairól, ujabb 
bankfuziókról, a belföldi gabonapiac 
legujabb eseményeiről, a legutóbb 
nyilvánosságra került fizetésképte- 
lenségekről ad pontos információkat 

a Consum legujabb száma. 

Magyar magtenyésztési R.- 
ajáni fajtiszta csiraképes 

mor-i 
konyhakerti, virág és 
gazdasági vetőmagot 

Kapható: Cluj, Str. Regina Maria 41. 

Apróhirdetések 
Ebben a rovatban minden szó 2 lej. Vastagabb betüvel szedve 4 lej. A leg- 
kisebb apróhirdetés 20 leji. - Állást keresők féláron hirdethetnmek. 

Az apróhirdetések dija előre fizetendő 

árban vállalok ugy házaknál, mint vidé- 
ken. Macsek Béla, Calea Motilor 40. 

Intelligens nő 2000 lejért teljes ellá- 
tást kaphat jó családnál. Str. Sincai 9, 
földszint, 

zálogzházi árverés április hó 7.én 
lesz megtartva. (Az árverés napján nem 
ujitunk) Calea Victoriei No. 16. szám alatt. 
Igazgatóság. 

Miadó azonnalra egy nagy szoba. Érte- ! 
kezhetni Babcsáknál, Motilor 85. 

Hiade nagy teherbiró helyiségek űzem- 
nek vagy raktárnak április és majus 1-re. 
Calea Vicoriei 99. 

Rubinmn 
kész férf, fiu és munkásruha-áruháza, 
mérték utáni rendelés. Wesselényi u. 29. 

Erfuri 
Salamon és Stefan magyai a 
legjobbak. Clmj, Szécbhenyi-tér 38. 

Nőikabát és férfiruha 
legelesébb bevásárlási forrás. 

Baumzweig Testvérek 
Wesselényi Miklós-utcoa 23. sz. 

Márpitos munkákat a legjutányosabb 

1 

ger z 

A „fius" alak leányaink leg- 
hőbb vágya! Hogyan érhetik el áldoza- 
tok nélkül? Megmondja az Athenaeum- 
füzetek „Ne koplalj, de légy karcsul cimü 
száma. Kapható Lepage könyvkereske- 
désben, Cluj-Kolozsvár. Küldje be az árát 
bélyegekben és Lepage franko küldi. 

Ui üzlet!: Minerva Malcm-u. 1. 
Legjobb márkáju kerékpnár, varró- 
gép és pathefomok legolcsóbb be- 

szerzési forrása. 

Zsigmond vizvezeték, csatornázási 

és egészségügyi berendezések vállalata 

(volt Majális-utca 10.) 

Tanulóleány fizetéssel felvétetik Hirsch 
Hanna füzőszalon, Wesselényi-u. 11. 

e Figyelem! 
Blondelrámákat és keretezéstpontosan és 
olcsón készit Deák Ferenc-u 46., Ticianu 

Harisnyái 

Siposnál 
vpegyen!! 

Speciális épület és butorfényezést a 
legszakszerübben és legolcsóbban Ezozzay 
készit. Szentegyház-utca 17. 

Neuxmnaanxa Méór 
liéőr- és rumgyár, bornagykereskedés 

árui a legjobbak. Honvéd-u. 6. 

A zá ogházban eladé: tavaszi ka- 
bát, gummiköppeny, blcikli, varrógép, zon- 
gora, cimbalom, fényképezőgép, látcsövek, 
hálószoba-butor, ebédlő- és szalonbutor, 
sárgaréz-drőt, dynamok, „Bosch'-mágnesek, 
férfiruhrk, zsakett, frakk, szmoking és kü- 
önhzó ékszerek. Cluj, Calea Vtoriei 25. 
alatt. 

Nöi 
divatkülönlegességek nagy- 

Szabó Jeni áruháza. Calea Regele Fer- 
dinand 5. (v. Wesselényi-utca) Telefon 479. 

Á nől divat különlegességek 
Gólya: Áruház nagyáruháza. Cal. Regele 
Ferd. 11 (v. Wesselényi-u.) Telefon: 9-57. 

Férfi divat 
utéda Boschán Géza. 

Neumann M. Kész férfiruhák áruháza. 
Uri szabóság. Piata Unirii (Főtér) 14. sz. 

: in Kész férii és gyermekruha- 
Katzés Fia raktár, Mértékutáni szabó- 
ság. Piata Unirii (Főtér) 10. Telefon: 8-85. 

Könyv- papir 
1 Könyv és papirkereskedése 

Keszey Nheni antiguariuma és nyomdai 
munkák felvételi helye, Piata Unirii (Főtér)1. 

KCepa 

zegeka T 

az könyv, zenemű, (kotta), 
papir, irószer, rajzműszer 

stb. áruház. Nyomdai- és kiadóvállalat. 
Kérjen jegyzékeket. 

NIRDESSEN A 

szőrmeáru 

Lakótársnőt keresek butorozott szo- 
bámba a belvárosban. Birsch Hanna füző- 
szalon, Wesselényi-u. 11. 

Szobafestő mimták jutányos áron 
kölcsönbe vehe ők. Drágan, Zápolya-u. 15. 

miztos poloskahalál 25 lej üvegje. 
Kapható emeter C. gyógyszertárában, 
Cluj, C. votilor 2. 

Női é térfi tavaszi kabátok, női, férfi 
és gyermekruhák legolcsóbb bDbavásárlási 

„Park'-áruház, Malom-u 6. 

Mártonfi Testvérek és Társa szőrmeáru- 
szövetkabat-áruháza. Piata Unirii (Főtér) 
20. Telefon: 10-25. 

Drogumeria 
„Royal".drogueria és RózsaM. illatszertár. P. Unirii 

tFőtér) 23. Telefon: 7-91. 

Edény-iüveg 
Heg konyhafelszerelési cik- Moskoviis és Társa konyhatozorolósi eika 

áruk. Alpacca evőeszközök. Calea Regele 
Ferdinand. Főpostával szemben. 

Hötött-szövöttáru 
agy 

Elaatt kötött és szövött áruk gyári 
- lerakata, ahol legolcsóbban 

szerezhet be harisnyát, keztyüt és kötött 
árut. Főtér 18. 

Al VILÁGRAN 

Cluj-Kolozsvár, április 1. 

Asszonyok réme 
Irta Otto Wurm 

(45) 
Az éjjeli vándor Guszti, a kor 

mányos volt, aki pontosan követva 
az idegen utasitását, a titokzato 
ház előtt megjelent. 

Most, alig leplezhető türelmetlen. 
kedéssel járkált fel és alá a 19 
számu ház előtt. 
- Na, igazán kiváncsi vagyok 

vajjon elnyerem-e ezt a szép állást 
én rajtam ugyan nem mulik, mert 
én szivesen teljesitem jövendőbeli 
kapitányom parancsát. Az a fiatal 
finom ur nem lehetett, nem ugy 
nézett ki, mint egy dunai hajós, 
ahhoz kissé finom keze van. Deát. 
kozottul csinos, egyike azoknak, 
kikbe a lányok első pillantásra bele. 
bolondulnak. Ejsötét szemei ugy 
világitanak, mint két tüzes parázs. 
De mégis, mi lehet ő? Hogy hajó 
ügynök legyen, ahhoz tulságosan 
finom. Talán valami gazdag hajó 
tulajdonos, ki tudja. A fő dolog az, 
hogy elnyerjem ezt az állást. Ur 
Isten, mennyit takarithatok itt meg. 
Egy nehány év és annyit szerezhe 
tek, hogy Katicámat elveheten. 
Akkor magam is veszek egy kis 
hajót, hurráb, kapitány leszek, ez 
lesz aztán a nagyszerü! 

Befejezte magánbeszédjét, mert 
hirtelen közeledő lépéseket hallott. 
Nem sokkal azután egy magas férfi 
alak tünt elő a sürü ködből. 
A kormányos lekapta sapkáját a 

fejéről, minthogy az emlitett ur ál- 
lott előtte. 
- Helyes, ezt szeretem, pontos- 

ság mindenekelőtt, - szólt az oda- 
érkezett. r 
- Most kövessen, közel vagyunk 

oda, ahol bővebb utasitásokat adok 
önnek. 

Tiszteletteljes távolból követte 
Guszti az idegent, aki egy szegé- 
nyes külsejü ház ajtaján kopogfa- 
tott. Három sajátságosan hangzó 
kopogtatás után az ajtó kinyilt. 
- Jöjjön, - szólt az idegen rő- 

viden. 
Guszti követte az idegent egy 

gyéren világitott folyosóra, mire az 
ajtó hátuk mögött bezárult. 
A kormányos kiváncsian körül- 

nézett, de senkit sem vehetett észre, 
ki az ajtót bezárta volna. ! 
- Ez igazán csodálatos, hisz ez 

boszorkánysággal határos, - gon- 
dolta. 

Egy ajtó kinyilt. 
- gőjjön, - szólt az idegen is: 

mételten a bámuló Gusztihoz. Guszti 
csak bámult és nem mert köze- 
ledni, mert egy pompával butoro- 
zott szoba tárult ki előtte, valóban 
mesebeli pompa és fény, nemcsak 
egy közönséges hajóst ejthetett bá- 
mulatba. 

Mindenütt pompás szőnyegekkel 
boritott szofák állottak, a falakon 
pompás és ritka fegyverek függ- 
tek, gyönyörü, drága csiszolt edé 
nyek állottak a pompás faliállvá- 
nyokon, mámoritó illat terjengett a 
szobában. Az idegen észrevette ven- 
dégének meglepetését, egy pilanatta 
fató mosoly jelent meg szép arcál, 
mely a másik pillanatban már máf- 
ványhoz hasonlitott. 
Egy széket mutatott. A hajós 

szó nélkül leült 
Az idegen egy szofán foglalt he 

lyet és nyugodtan szólt ! 
- Tehát ön, Guszti, teljes meg 

elégedésemre hallgatott a dolog 
felől, amit önnek elmondtam, més 
a fogadós szép lányának sem be 
szélt el semmit, dacára sürgető ké 
résének. Ez nagyon tetszik nekenl 
- De uram, - szólt Guszti, 

honnan tudja mindezt ? 
(Folyt. köv.) 
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